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Det eviga livet strömmar utan hinder från vår sols hjärta till allt liv i vårt solsystem. 
De fysiska effekterna, värme och ljus, ger näring åt mångfalden livsformer på vår 
planet. Den högre motsvarigheten ger hjälp åt medvetandeutvecklingen och förmå-
gan hos varje planet, planetcenter, naturrike och individuellt liv att uppenbara sin 
andliga natur. När man förstår den gudomliga energins ebb och fl od, dess diastole 
och systole, i vårt planetsystem, såsom full- och nymåneperioderna, kommer det an-
svarsfulla arbetet med dessa andliga energier att föra in det gudomliga cirkulerande 
fl ödet och koppla ihop de högre och de lägre världarna.
 Den tidlösa visdomen lär oss, att den mänskliga familjen har en unik ställ-
ning mellan det andliga och det materiella. Mänskligheten är ett överbryggande 
naturrike, som till slut kommer att överföra Guds kärleksfulla syfte till alla de olika 
livsformer, som förkroppsligar de lägre nivåerna av ’embryonalt’ medvetande. De 
blir då fria att gå in i ett nytt kretslopp av andlig utveckling.
 Vad är det då som hindrar det andliga livets gudomsfl öde i planeten, fl ödet 
som kommer från det allra högstas hemliga plats ner till vetenskapens materie-
atomer? Det är sorgligt, men intressant, att mänskligheten är både orsaken till och 
lösningen på jordens svårigheter. Om mänskligheten ska kunna fullgöra sin förutbe-
stämda roll som en ’yttersta utpost’ för Guds medvetande på vår planet, så kommer 
ett grundvillkor, som leder till det, att vara skapandet av riktiga relationer.
 I vårt triangelarbete får vi en rejäl möjlighet att fungera som brobyggar-
grupp, som relä för energin, som relaterar mänskligheten och den gudomliga källan 
till varandra. Varje dag när vi gör triangelarbetet är det som om vi sluter en elek-
trisk gudomskrets, som gör att den andliga essensens liv och ljus kan kopplas till 
människoriket, och neutralisera materialismens motstånd. Och när vi gör det hjälper 
vi till att lyfta de väsen som utvecklas i djur-, växt- och mineralriket. För de har 
också ett angeläget syfte att fullgöra för helhetens bästa.
 Vi vet alla, att för att bibehålla en god hälsa måste livskraften fl öda fritt 
genom alla kroppens organ. På motsvarande sätt är också välbefi nnandet för allt 
levande på vår lilla planet beroende av att mänskligheten blir medveten om sitt gu-
domliga syfte, så att till slut ”infl ytandet från Guds vilja… kan gå framåt obehindrat 
från punkt till punkt, från sfär till sfär och från härlighet till härlighet.”

Att föra in det gudomliga cirkulerande fl ödet 
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Hur ska vi, som ett nätverk av personer, som 
använder tankekraft för att bidra till att skapa en 
kultur av fred och bra relationer i världen, se på 
frågorna om hälsa och helande? Vilka insikter i 
den andliga läkekonsten får vi när vi gör triang-
ellänkningen varje dag?
 Triangelmedlemmarnas fi losofi ska och 
religiösa bakgrund är mycket skiftande,  så 
oundvikligen kommer det även att fi nnas en 
mångfald uppfattningar i frågan. Ändå fi nns det 
några grundprinciper som vi alla nog vill hålla 
med om. Genom erfarenheten av  nätverket 
känner vi alla till att vårt väsen har en subtil, 
helig dimension, för vi lär oss att se andra mer 
och mer i termer av deras innersta natur. Vi 
visualiserar ju medarbetarna som punkter av 
utstrålande, lysande energi.
 De fl esta är väl överens om att helande, 
i dess sannaste och djupaste mening, är konsten 
att ’göra hel’ och föra in självets heliga, tidlösa 
aspekter i goda relationer och i jämvikt med 
den fysiska kroppen, känslorna och tanken. 
Vi kan nog också vara överens om att helande 
ibland innefattar kroppens död och upplösning. 
Att bibehålla kroppen till varje pris upphör att 
vara helandets syfte, när kroppen (med sin per-
sonlighet, sina känslor och sitt tänkande) inte 
längre ses som självets början och slut.
 Trianglar ger perfekt träning och en na-

turlig känslighet för helande verksamhet. När 
allt kommer omkring arbetar vi med att stråla 
ut själsenergier. Och vi gör det som grupp. Vi 
strålar ut ljus och god vilja i den mentala och 
emotionella omgivningen, och vet att dessa 
livsenergier kommer att stärka och livnära 
allt som är av likartad vibration i sinnets och 
hjärtats världar. Och vi vet också att dessa hö-
gre energier kommer att underlätta vid kriser i 
helandet, då mentala och känslomässiga block-
eringar omvandlas och upplöses. Detta gör vi 
för mänskligheten som helhet.
 Erfarenheterna från Trianglar hjälper 
oss också att arbeta med kärleken vi fi nner i vår 
själ – helande är i grunden att stråla ut kärlek. 
Och det fi nns något annat, något mer specifi kt, 
som vi lär oss. Det hänger ihop med triangelns 
mysterium. Traditioner som har kartlagt krop-
pens subtila kraftfält pekar på vikten av tri-
angulära fl öden mellan chakran eller noder för 
att återställa jämvikten, hälsan och livskraften. 
Energihelande kräver kunskap om dessa triang-
elmönster. På många sätt är det en utvidgning, 
och en förfi nad tillämpning, av det arbete som 
vi utför i nätverket.
 Genom Trianglar är vi alla deltagare i 
den gudomliga konsten att hela mänskligheten 
och vår jord.

Helandets andliga konst
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”Vi är på väg in i ett skede där vi kommer att gå igenom en cykel där vi skördar frukterna från tidi-
gare perioder. Vi kommer då att skumma (om jag så får uttrycka det) grädden från den mänskliga 
erfarenhetens mjölk, och sedan kommer vi med hjälp av det bästa från det förfl utna att starta de 
nya verksamheter som kommer att gör att mänskligheten kan vandra snabbare på sin väg. Bland 
dessa nya verksamheter kommer konsten att hela att vara den främsta, därför att den är den 
nödvändigaste.”
   Alice Bailey 



Darjeeling Goodwill Animal Shelter (DGAS)
DGAS är ett slags härbärge för djur i Kalimpong 
nära Darjeeling, ett center för helande och vård 
av djur. Det startade 1997 av Christine Townend 
tillsammans med ett team lokala förtroendevalda. 
DGAS har till syfte “att främja medvetenheten 
om att mänskligheten är förbunden med de an-
dra naturrikena.” I härbärget arbetar fyra fast 
anställda personer tillsammans med veterinärer 
på frivilligbasis.
 Härbärget ligger i en lantlig miljö omgi-
ven av vackra trädgårdar i Bong Busty, och “und-
sätter lidande herrelösa djur, behandlar gratis el-
ler för en mycket billig penning djur som ägs av 
grannarna i byn. Man driver också ett hundsterili-
serings- och vaccinationsprogram för att skapa en 
rabiesfri miljö och en godtagbar hundpopulation 
i enlighet med WHO:s riktlinjer.” Sedan 1997 har 
man så gott som eliminerat rabies i Kalimpong. 
DGAS bedriver också ett vaccinationsprogram 
mot rabies för Darjeelings hundar.
“Ett mycket enkelt litet andaktsrum för alla tros-
riktningar” kommer snart att inrättas på sjukhu-
set.

Darjeeling Goodwill Animal Shelter
c/o Sub-Postmaster
Bong Busty, Kalimpong
Västbengalen
Indien 734301

Projektet World Healing
Projektet World Healing (världshelande) vill ”bi-
dra till att mänskliga och planetariska relationer 
helas genom att öppna hjärta, sinne och ande.”
Projektets tre viktigaste arbetsinstrument är:
1. The World Healing Service (världshelandeser-
vice) ger ”holistisk information, råd, träning och 
helande, och ger individer scheman för att utöva 
sådana aktiviteter som utvecklar ett större mått av 
helhet samtidigt som den individuella potentialen 
växer.” Servicen syftar till att ”främja helande 
och självförverkligande på individuell och kol-
lektiv nivå.”
2. The World Healing Network (världshelande-
nätverket) är ett ”nätverk som stödjer personer 
som vill ha kontakt och dela information med 

varandra. Internet kommer att spela en viktig roll 
härvidlag.” 
3. The World Healing Day (världshelandedagen) 
är ”en extra chans för grupper och enskilda att 
framhäva en speciell dag för att fi ra helandet av 
jorden.” Denna dag sker ett globalt samman-
länkande för världsfred och helande. Världs-
helandedagen fi rades första gången 1996 och 
därefter fi ras den varje år. I år fi ras dagen den 10 
september. De som organiserar detta förklarar: 
”Världshelandedagen handlar om att samverka 
för att höja världsmedvetandet genom styrkan i 
en kollektiv avsikt… Vi tror att detta är en väg att 
hjälpa till att hela och transformera jorden.”

Leigh Tremaine,
World Healing Project
21 The Glade
Sheldon, Birmingham B26 3PW, England
tel/fax: +44 (0) 121 742 8575
e-post: www.worldhealing.co.uk/webmail.asp
hemsida: www.worldhealing.co.uk

Det internationella nätverket för esoterisk läke-
konst
Det internationella nätverket för esoterisk läke-
konst (INEH) är en grupp som är engagerad i 
såväl praktiskt utövande som studier i esoterisk 
läkekonst.
INEH växte fram ur en liten grupp s.k. andliga 
helare i mitten av 1960-talet under ledning av 
Rex Riant, en banbrytare inom radarvetenskap.
Bland nätverkets målsättningar kan nämnas:
- att främja esoterisk läkekonst;
- att hjälpa till att förankra andlig kunskap i 

människans medvetande:
- att stimulera till grupparbete på inre och yttre 

plan;
- att ordna seminarier och praktisk träning i 

den esoteriska läkekonstens principer i de 
subtila energifälten och läkekonstens inte-
gration i vardagslivet.

INEH, The Hayloft, Palmers Road, Emsworth,
Hants PO10 7DL, England
tel: +44 (0) 1694 781295
e-postl: info@ineh.org
hemsida: www.ineh.org
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Planetens nätverk



Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den 
kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, 
franska, grekiska, holländska, italienska, polska, 
portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar 
är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation 
som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet 

fi nansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut 
kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket 
välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 
74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. 
Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska 
kan du använda pg-numret nedan.
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Det eteriska

För fl era årtionden sedan skrev Alice Bailey apropå eterkroppen, att “livet självt, den träning som 
ska ges i framtiden, vetenskapens slutsatser och en ny kulturell ordning kommer alla att mer och 
mer fokuseras på denna unika substans som är den sanna form efter vilken alla fysiska kroppar i alla 
naturriken formar sej.”
 Alla former i alla naturriken hänger samman inbördes genom jordens eterkropp, vilken själv 
är en integrerande del av vårt solsystems eteriska natur, och denna enorma kropp i sin tur är en del 
av den kosmiska eterkroppen som genomtränger hela det manifesterade universum. Genom detta 
oerhörda medium fl ödar mångfalden energier som präglar allt liv – kosmiskt, sol-, planetariskt och 
mänskligt. Allt ”får sin fason och hålls vid liv” av detta kraftfulla in- och utfl öde av energi genom 
eterkroppen, som har beskrivits som den livgivande länk som relaterar medvetandet till formen. Så 
ser livets inbördes sammanhang och mönster ut.
 Vi känner alla till uttrycket ”Energin följer tanken”. Vår längtan eller önskan, vår tankes 
förfi ning eller grovhet och vårt livsfokus bestämmer typen av energier som vi drar till oss och som 
strömmar genom eterkroppen, och som präglar våra liv på det fysiska planet, och hur vi interagerar 
med andra. Vårt livsuttryck är i grunden ett resultat av vårt sätt att handha energi, medvetet eller 
omedvetet. Ju renare energier som cirkulerar genom det eteriska, desto känsligare för andliga intryck 
blir den yttre formen, genom den fysiska hjärnans försorg, som är i samklang med det inre, andliga 
livets besjälande syfte. Och ju tätare sammanvävd den fasta fysiska kroppen är med eternivån, 
desto mer obehindrat kan energin strömma från de inre kausalplanen till den yttre formen. I det 
sammanhanget kan vi se betydelsen av triangelarbetet, som är en systematisk andlig teknik för att 
magnetisk ladda nätverket med de överfl ödande tillgångarna på ljus och kärlek, som strålar ut i den 
värld som människorna lever i. 
 Kanske den vision som Alice Bailey nämnde inom inte alltför många år börjar att faktiskt 
förverkligas i mänsklighetens medvetande. Då kommer en tidsålder att förkunnas genom det sätt 
som vi arbetar med ljus, färger och ljud för människans och de lägre naturrikenas väl. Det är en 
tidsålder av upplysta vetenskapliga upptäckter. På sitt eget sätt är också vårt arbete med att använda 
den upplysta tankens kraft och det eteriska mediet för att ’alkemisera’ materien banbrytande och 
visionärt.


